



Wrocław, 23.08.2023

Do uczestników postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na usługę ubezpieczenia Powiatowego Centrum Zdrowia S.A. w Kluczborku

ODPOWIEDŹ NA PYTANIA/ ZMIANY/ WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ NR 116/2023/Kluczbork – WYJAŚNIENIE DO CZ. I ODPOWIEDZI Z DNIA 04.08

Działając w imieniu i na rzecz Powiatowego Centrum Zdrowia S.A. w Kluczborku, na podstawie udzielonego pełnomocnictwa, Supra Brokers S.A. podaje odpowiedzi na pytania do SWZ zadane przez wykonawców podaje wyjaśnienia do SWZ:

Pytanie 1

Prosimy o ujednoczenie określenia budynków w załączniku nr 1 do pyt nr 10 cz. I, tak by można je było dopasować do wykazu budynków i lokali z załącznika nr 12 Rejestr majątku.

Odpowiedź: Zamawiający uzupełnia plik, który zostanie przekazany Wykonawcom, którzy zwrócili się o udostępnienie części poufnej SWZ.

Pytanie 2

Prosimy o weryfikację wartości ruchomości w załączniku nr 1 do pyt nr 10 cz. I. Po zsumowaniu wartości z tego pliku otrzymujemy 40 538 999,46 zł, natomiast załączniku nr 12 Rejestr majątku wartość ruchomości wynosi 14 233 109,15 zł.

Odpowiedź: Zamawiający doprecyzowuje, że w wartości 40 538 999,46 zawarte są wszystkie grupy środków trwałych (również grunty, nieruchomości i pojazdy).

Pozostałe postanowienia SWZ nie ulegają zmianom.

Sylwia Ruśkiewicz